



SzWNR2-ZP/250/090/ 367 /2014

Rzeszów, 2014.11.17

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zakup, dostawę i uruchomienie aparatury medycznej.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2013 poz. 907 z póź. zm.) uprzejmie informuje, że od Wykonawców wpłynęły zapytania następującej treści:

**X.**

**Dotyczy zad. 7**

**Zakup i dostawa stanowiska do pielęgnacji noworodka z promiennikiem – szt. 1**

1. Czy Zamawiający dopuści stanowisko do pielęgnacji noworodka bez kółek?

***Odpowiedź: Nie.***

2. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy wymagane stanowisko ma posiadać waniankę do mycia noworodków?

***Odpowiedź: zamawiający nie wymaga wanianki.***

3. Czy zamawiający dopuści stanowisko o wymiarach 160cm x 85cm x 60 cm +/- 20 cm?

***Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.***

**Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP zmienia treść zapisów SIWZ w zakresie na jaki wyraził zgodę.**

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy PZP Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **19.11.2014r. godz. 10.00** Zamawiający informuje, że otwarcie ofert odbędzie się dnia **19.11.2014r. godz. 10.30** w Budynku Zamówień Publicznych.

Z poważaniem

Janusz Solarz- Dyrektor